
Judistka Eiglová: „Čím víc chci, tím je to horší¨ 

Lisabon 13. dubna (zvláštní zpravodaj ČTK) - Na mistrovství Evropy chtěla česká judistka Alena 
Eiglová zapomenout na nepovedené výsledky z letošní sezony, ale místo toho se musela v Lisabonu 
vyrovnat s dalším trpkým zklamáním. Vyřazení hned v prvním kole váhy do 78 kilogramů a především 
prohra na ipon už po 29 vteřinách se Španělkou Ester San Miguelovou čtyřiadvacetiletou 
reprezentantku hluboce zarmoutily. 

"Asi je u mě problém v hlavě, protože fyzicky se cítím výborně. Ale sama nevím, proč mi to nejde. Čím 
víc chci, tím je to horší a pořád víc se trápím," řekla v rozhovoru s ČTK v dějišti mistrovství Eiglová. Ta 
pak na tribuně jen smutně sledovala další souboje, které se jí ale už netýkaly. "Moc mě mrzí, jak ten 
můj zápas dopadl. Také kvůli lidem z reprezentace, kteří mi pořád věřili, a já je dneska zklamala," 
litovala judistka PSK Hradec Králové. 

Dobře si vybavovala situaci, která se jí na mistrovství stala osudnou. Španělská sokyně prý Eiglovou 
svým bleskovým chvatem částečně zaskočila. "Věděla jsem, že se pere hodně doleva, ale překvapila 
mě její pravá zátočka. Nestačila jsem na to reagovat, i když jsem si myslela, že to ještě ustojím. 
Prostě mě vyšáhla," popisovala tichým hlasem Eiglová. 

Rodačka z Jihlavy jako by nemohla zlomit své prokletí na velkých seniorských akcích. Na předchozích 
dvou evropských šampionátech vyhrála jen jeden zápas, na loňském mistrovství světa zase vypadla v 
druhém kole oprav. "Trápím se tím, že mi to v poslední době nejde. Přitom svědomí mám čisté, v 
přípravě tomu obětuju úplně všechno a judu dávám naprosté maximum. Ale výsledky teď bohužel 
vůbec nepřicházejí," posteskla si Eiglová. 

Když loni v dubnu na mistrovství Evropy v Bělehradu začínala olympijská kvalifikace, byla Eiglová díky 
předchozím výsledkům jedním z největších českých adeptů na účast v Pekingu. Ale tíha očekávání 
jako by bronzovou medailistku z juniorského mistrovství Evropy svázala. "Ale do poslední chvíle jsem 
doufala, že by to mohlo vyjít. Až dneska jsem tady vydechla naposledy," litovala Eiglová. 

Nejlepší české judistce roku 2006 se však nepovedly důležité vrcholné podniky a ani na Světových 
pohárech, na nichž předloni získala první, druhé i třetí místo, své šance nezvýšila. Z posledních čtyř 
vystoupení v Bulharsku, Francii, Maďarsku a Polsku vybojovala jediné vítězství. A nepovedenou sérii 
nezlomila ani dnešním vystoupením na ME. 

Dlouhé měsíce společně s trenérem Pavlem Petřikovem hledají příčiny krize. "Jako by mi chyběla 
jiskra, potřebovala bych nějaký impulz a dobrý výsledek, abych si zase víc věřila," přemítala Eiglová. 
"Před dvěma lety přitom šlo všechno skvěle, ale teď jsem se dostala hodně dolů. Jenže judo je krásné 
v tom, že si dopředu nemůžete být ničím jistí, rozhoduje se ve zlomcích vteřin. Teď se musím snažit, 
abych u mě ta sinusoida zase šla nahoru," dodala. 

Judo, které jí v sezoně přineslo tolik trápení, bude chtít v nejbližších dnech vypustit z hlavy. Před 
Eiglovou v dohledné době není žádná velká akce, olympiáda se jí netýká, na tradiční podzimní 
juniorské šampionáty se už také z věkových důvodů nepodívá. "Je to nezvyk, když bude taková 
pauza. Ale třeba mi to pomůže, budu mít klid na přípravu. A hlavně také musím na jaře dodělat 
vysokou. U toho budu na letošní sezonu zapomínat," plánovala studentka oboru tělesná výchova - 
chemie na královéhradecké pedagogické fakultě. 
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